
 
DISCURSO 

 
PALABRAS DE LA SECRETARIA DE RELACIONES 
EXTERIORES, EMBAJADORA PATRICIA ESPINOSA 
CANTELLANO, PRONUNCIADAS DURANTE LA 
INAGURACION DE LOS TRABAJOS DE LA XI REUNIÓN 
ORDINARIA DEL CCIME, CELEBRADA EN EL SALÓN 
GRAND BALLROOM, RENAISSANCE DALLAS HOTEL, 
TEXAS, 22 DE ABRIL DE 2008. 
 

Señor Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa;  

Señores gobernadores,  

Señoras y Señores Secretarios de Estado,  

Estimados integrantes del Consejo Consultivo del IME,  

Señoras y Señores. 

Agradezco a todos ustedes su presencia en la XI Reunión Ordinaria del Consejo 
Consultivo de los Mexicanos en el Exterior. 

De manera muy particular, agradezco al señor Presidente de la República que 
nos acompañe el día de hoy. 

Como muestra clara de su interés y compromiso con las comunidades 
mexicanas en el exterior, hemos podido contar con su participación en todas 
las reuniones del Consejo Consultivo desde que inició su mandato, en 
diciembre de 2006. 

Muchas gracias, señor Presidente.  

Agradezco también la amable invitación que el Alcalde de la Ciudad de Dallas, 
Tom Leppert, nos extendió durante su pasada visita a México, en el mes de 
enero de 2008. Gracias a su apoyo hemos organizado este importante evento 
en esta magnífica Ciudad de Dallas.  



 
DISCURSO 

 

Apreciamos que nos haya abierto las puertas de su casa y nos hayan 
brindando su hospitalidad con motivo de esta reunión del Consejo Consultivo.  

Subrayo, asimismo, la presencia de los gobernadores de los estados de 
Guanajuato, Michoacán, Nuevo León y de Colima; su participación pone de 
manifiesto la voluntad de los diversos órdenes de Gobierno, de trabajar de 
manera conjunta en favor de los mexicanos en el exterior. 

Señor Presidente: 

Se encuentran con nosotros esta tarde distinguidos invitados estadounidenses 
y mexicanos que conforman un grupo plural que incluye a académicos, 
funcionarios públicos, diplomáticos, representantes populares, líderes 
comunitarios y personas que con su trabajo y ejemplo han contribuido al 
esplendor de la Ciudad de Dallas y su Zona Metropolitana.  

Hoy damos inicio a una sesión de cuatro días de intensos trabajos por parte de 
los consejeros. La agenda de actividades incluye una amplia variedad de 
programas e iniciativas que comunidades y gobierno desarrollamos 
conjuntamente, de manera coordinada.  

Estoy segura que, como sus antecesoras, la reunión que hoy inicia, nos 
permitirá avanzar un paso más en el esfuerzo de largo aliento que representa 
la construcción de este diálogo franco, constructivo y respetuoso entre México 
y las comunidades que tuvieron a bien elegirlos a ustedes hace casi tres años. 

Consejeras y consejeros del Instituto de los Mexicanos en el Exterior:  

Les deseo el mayor de los éxitos en su trabajo y les reitero el compromiso de 
la Cancillería para continuar avanzando en la búsqueda de soluciones a los 
retos que tenemos por delante para el beneficio de todas nuestras familias, de 
nuestras sociedades. 

Muchas gracias. 

 
 


